

お詫びと訂正

『英文読解入門基本はここだ！[改訂版]』（第53刷：2022年6月1日発行）に以下の誤りがありました

ここにお詫びし、訂正いたします

訂正箇所	p. 131 6 倒置を見抜こう 例題46 解説の9行目
誤	ていますが, see に対する O がありません。(以下省略)
正	ていますが, knew に対する O がありません。(以下省略)